五年级下册数学期末试卷34
1、 判断题：5%

1、任何质数加上2仍是质数 。——————————     （   ）

2、把5克农药放入500克水中，药占药水的[image: image1.png]


   。——— （    ）

3、一个同时能被2、3、5整除的最小两位数是90 。——    （    ）

4、一个数的倍数总比它的约数大。 —————————    （    ）

5、有公约数1的两个数是互质数。 ————————     （    ）

2、 填空题：（10%每空格0. 5）
1、4[image: image2.png]


=5[image: image3.bmp]=3[image: image4.png]


=[image: image5.png]



2、 EQ 36公顷=（     ）平方千米       36分=（     ）小时

3、[image: image6.bmp]的分子增加6，要使分数的大小不变，分母应增加（      ）。

4、一根铁丝2米长，用去它的[image: image7.bmp]，还剩下它的（    ），如果用用去[image: image8.bmp]米，还剩（     ）。

5、一个三角形面积是30平方厘米，底是5厘米，高是（      ）厘米。

6、0.1里面有（    ）个[image: image9.png]


，2[image: image10.bmp]里面有（    ）个[image: image11.png]


。

7、在0.667，0.6和[image: image12.bmp]，这三个数中最大的数是（     ），最小的数是（     ）。

8、3[image: image13.bmp]的分数单位是（     ），它有（    ）个这样的分数单位，再增加（     ）个这样的分数单位是4。

9、3个[image: image14.bmp]米是1米的（     ），是（    ）的[image: image15.bmp]，是（     ）米。

10、[image: image16.png]


，[image: image17.png]


，括号里填上（     ）。使前者变为最小假分数，后者变为最大真分数。

3、 选择题：5%

1、把50分解质因数正确的是（     ）

A、50=25×2      B、50=5×5×2     C、50=1×2×5×5     D、5×5×2=50

2、10以内既是奇数又是合数的有（     ）

A、0个    B、1个     C、2个

3、要使一个数同时被2、3、5整除，那么它的个位上的数字一定是（     0

4、两根铁丝的长分别为18米，24米，现在把它们截成相等的小段，且每一段必须最长，这样共可截（     ）段。

A、5     B、6      C、7       D、8

5、如图，四边形ABCD为长方形，四边形ACDF为平行四边形，下面哪种说法正确（     ）。

A、甲的面积大于乙的面积      B、甲的面积小于乙的面积  

C、甲的面积与乙的面积相等
[image: image18.png]



4、 计算33%

1、直接写出得数（6分）

[image: image19.bmp]+[image: image20.bmp]     1－[image: image21.bmp]　　[image: image22.bmp]－[image: image23.bmp]　　[image: image24.bmp]－0.5     2[image: image25.bmp]＋5.76＋7.75
0.5＋2[image: image26.bmp]    0＋15.73     [image: image27.bmp]＋[image: image28.bmp]　　　[image: image29.png]


＋0.05    10－(1[image: image30.bmp]＋0.125)

2、计算下面各题（能简算的要简算）（18分）

10[image: image31.bmp]－(3.14＋1[image: image32.bmp])     7.25＋3[image: image33.bmp]＋[image: image34.bmp]　　　4[image: image35.bmp]＋[image: image36.bmp]＋1[image: image37.png]



9.05＋5[image: image38.bmp]－1[image: image39.bmp]       10.9－1.6－3[image: image40.bmp]     10[image: image41.bmp]＋(1.625＋1[image: image42.bmp]－[image: image43.bmp])

3、解方程

10.4－x=9[image: image44.bmp]           x－[image: image45.bmp]=[image: image46.bmp]         x＋[image: image47.png]


=[image: image48.bmp]＋[image: image49.bmp]
5、 计算下面阴影部分（单位：米）的面积（8%）

[image: image50.png]


  
[image: image51.png]10




6、 列式计算：（8%）

（1）、甲乙两数的和[image: image52.png]


，甲数是[image: image53.bmp],乙数是多少?

(2)、9.825加上x的和等于15[image: image54.bmp]与[image: image55.bmp]的差，求x。

7、 应用题：31%（5＋5＋5＋5＋5＋6）

1、在游泳池里游泳的小孩25人，成人30人，小孩的人数是成人的几分之几？成人的人数是总人数的几分之几？

2、某公司组织旅游，去北京旅游的占总人数的[image: image56.bmp]，去海南旅游的占总人数的[image: image57.bmp]，剩下的去青岛旅游，去青岛旅游占总人数的几分之几？

3、青青水果批发市场第一天卖出水果1[image: image58.bmp]吨，比第二天少卖出[image: image59.png]


吨，两天共卖出水果多少吨？

4、一部动画片要放映2小时，第一天放了[image: image60.bmp]小时，第二天比第一天少放映[image: image61.bmp]小时，剩下的第三天放完，第三天还要放多少小时？

5、张大伯在一块高150米，上底120米，下底140米的梯形地里种玉米，共收玉米千克。平均每公顷收玉米多少千克？

6、两个数和撮大公约数是16，最小公倍数是480，且这两个数的差是16，则这两个数各是多少？
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